



Житель города Ярославля задержан по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью



В производстве следственного отдела по Заволжскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области находится уголовное дело, возбужденное по факту причинения тяжкого вреда здоровью пожилому мужчине.

Как следует из материалов уголовного дела, 21 марта текущего года подозреваемый, находясь в помещении магазина, расположенного на улице Клубной города Ярославля, в ходе ссоры с 80-летним мужчиной, нанес ему удар рукой в область лица, отчего последний упал и ударился об пол головой. Потерпевший был доставлен в ГАУЗ ЯО КБ им. Соловьева, где 1 апреля текущего года скончался.

Следственным путем удалось установить личность и местонахождение подозреваемого. Им оказался 46-летний ранее не судимый местный житель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствием готовится ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1486443>